

2021年8月27日

各 位

いわき信用組合

### 自己資本比率等の訂正について

公表済みの自己資本比率等につきまして、計算手法等の誤りが判明したことから再計算を行った結果、自己資本比率等の記載において一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、2017年3月末以降の修正結果について以下の通り公表いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

#### ○ 自己資本比率等（国内基準、単体）

##### 【訂正前】

（単位：百万円）

	2017年3月末	2018年3月末	2019年3月末
(1) コア資本に係る基礎項目	18,805	18,994	19,189
(2) コア資本に係る調整項目	<u>631</u>	<u>862</u>	<u>772</u>
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	<u>18,174</u>	<u>18,132</u>	<u>18,417</u>
(4) リスク・アセットの額	<u>110,310</u>	<u>113,246</u>	<u>115,980</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	<u>16.47%</u>	<u>16.01%</u>	<u>15.87%</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>4,412</u>	<u>4,529</u>	<u>4,639</u>

	2020年3月末	2021年3月末
(1) コア資本に係る基礎項目	19,534	20,025
(2) コア資本に係る調整項目	<u>683</u>	<u>1,265</u>
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	<u>18,850</u>	<u>18,759</u>
(4) リスク・アセットの額	<u>120,995</u>	<u>117,932</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	<u>15.57%</u>	<u>15.90%</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>4,839</u>	<u>4,717</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	2017年3月末	2018年3月末	2019年3月末
(1) コア資本に係る基礎項目	18,805	18,994	19,189
(2) コア資本に係る調整項目	<u>358</u>	<u>408</u>	<u>153</u>
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	<u>18,447</u>	<u>18,585</u>	<u>19,035</u>
(4) リスク・アセットの額	<u>110,583</u>	<u>113,700</u>	<u>116,599</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	<u>16.68%</u>	<u>16.34%</u>	<u>16.32%</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>4,423</u>	<u>4,548</u>	<u>4,663</u>

	2020年3月末	2021年3月末
(1) コア資本に係る基礎項目	19,534	20,025
(2) コア資本に係る調整項目	<u>80</u>	<u>80</u>
(3) 自己資本の額 (1)-(2)	<u>19,453</u>	<u>19,944</u>
(4) リスク・アセットの額	<u>121,598</u>	<u>119,116</u>
(5) 自己資本比率 (3)/(4)	<u>15.99%</u>	<u>16.74%</u>
(6) 総所要自己資本額	<u>4,863</u>	<u>4,764</u>

以上